1. feladatsor 2. feladatsor 3. feladatsor 4. feladatsor 5. feladatsor 6. feladatsor
1. kiszZH 6 loic |14 2. kisZH 3. kisZH 4. kisZH 5. kisZH 6. kisZH
% % % % % %

INeptun kéd 3/a 3b |3/c |5* [6* 9/b 9/c |11/dot |11/cross |[15/a 15/b |15/c [18* |sum 5 9 110/a|10/b |15 19* HF) |HF) [HF) |sum 2 3[8/b* |9* 10jsum 1/b S[sum 3| 4 6] 11jsum 3l6/b 7/8(bef)* |9/b 110* 11jsum
HCVVRQ 1 1 0 1 4 1 1 1 1 1 09| 75] 1 1 1 1 4 1 15:1 1 1 1 1 1.33] 200 1 05| 100 1 0.33 25 1] 1 1 1 1 1 12 100
IOPJPDS 1] 1] 0| 1 0.8 1] 0.75| 0.75] 0.75] 0.708] 17| 0.5 0.25] 0.15] 100| 1 1] 0.5 0.83| 150] 1] 0.5] 100] 0.1) 0.2) 0.10] 100 1] 1] 1] 0.6| 75|
UYWWX8 11 1 o 1 1 1 1 0.5 035 0.25) 0.71 o o5 o5 1 1 0.6] 100 1 1 11 1 175 1 05| 100/0.25__ 1]0.92] 0.72 751 1 1 fE 75]
Gwawmz 1 o 1 11 4 1 0.8 0.75 0.75] 0.7] 04| 50) 1] Gra?l 1] 05 0 0.5| 50 1 1 067 1500 0.75) 0.375] 50) 0.00 50) [
IBFSPL6
(masik csoport) 0 25| 0 100 0 0| 0 0.00
ICTOIDE 1099 0[05| 1] 1] 1] 1] 0.5/ 0.75] 0.5 1] 0.924 25| 1] 1] 1] 1] 0.9| 0.25| 1.03] 125 0.9 1] 1] 1] 1.30| 200 1] 0.5 100| 0.1] 0.9/0.67| 0.56| 25| 1] 1] 1] 1] 1] 1] 1.2 100|
HNRP2J 1 1 o 1] 1 4 1 0.8 0.75 0.75 0.75] 1] 1.005 25| 1 1 1 1 1 o8 Zj‘ 1 1 067 200 q 50) 0.00 25 1 1 075 1 0.75
[E3ZBMN 1] 1] 1 0.8 0.8 1] 1] 0.75| 0.75| 0.75| 1] 0.985| 83| 1] 1] 1] 1] 0.5 0.5 1] 50| 1 1] 1] 1] 1 167 200| 1] 0.5 100| 0.5] 1]0.92| 0.33| 0.92 25| 1] 0] 0.75] 1] 1] 0.75| 100|
IN3RIXF 0] o 0] 0| q 0.00 o
[EQ03TU
(mésik csoport) 1 1 o 1 4 1 1| 05| 0.75] 0.75] 03| 1 1 1 08 150 1/0.75 1 092 175 0| 100 0.00 0 100
I9AINU 1] 1] 0.5 1] 1] 0.5] 1] 1] 1] 1 0.9 0 0.9 1] 1 0.9 1] 0.96| 50| 1) 0.75| 0.5] 1] 1.08 150| 1] 1] 1] 100| 0.5] 0.9 0.5 0.5) 0.80] 50| 1] 1] 1] 1] 0.8|
VQENXJ
(masik csoport) 1 1 o015 1 1 1 08 05 05 05 0.88 42 1 1) 1) 1 gjrad 1 1 1) o8 1) 05 05| 067 1 05| 100 0.00
FCLIET 11 1 o 1 4 1 1 1 1 1 09| 100 1 1 1] o9 1 0.98 150 1 1 11 1 200 1 0.5| 100 1 1] 0.67 100 1 02[ 05| 1 05 1] 084 100
FzL2Ta 0| 50) o 0.25] 1] 0.67] dra?| 0| 0.38 100 05 1 050 100) 1 i 1 0.00 25 1 1 o0 05 05| 50)
INBLIYY 1] 1] 0| 1] 1] 1] 0.8] 0.5 0.75] 0.75] 0.78] 0 0.3@ Gjra?| 1 05 0. 2—5‘ 0.42] 5—0‘0.75 0.75] 0.5 0.67| 175| 1] 0.5 100| 0.00| 0| 1] 1] 0.1] 0.5| 0.52] 25

7. feladatsor — [ 8. feladatsor 6 kiszH feladatsol 9.KiSZH % 0. feladatsor L0KisZH 11. feladatsor 120 2.24 [jauzH| HF  [kiszH]|

. % % % % | % | % sum | sum

INeptun kéd lgombi* |6* 7| 9jsum 4 9| 12[13/e 15| 16| 18]19<3 |sum 2| 8]12<3|sum 1 2 [2b |2/c |2/d |4/a 4lc_|5/b |6 7/a 7/b 7lc jsum 17/b [17/c |17/d 18* |19<3 |20/a|20/b*|21* |hfl hf2_|sum % %
HCVWWRQ 1 1 1] 15 251 1 1 02 1 0600 50| 1 1 1 100 o 1 1 1 1 1 1ors 1 1.107143] 100 1 87.64] 97.22
OPJPDS 11 1 o 1 o9 0.5 o 1 0.485714 o 1] 09 0.95| o0 1 0.9 1 1 0557143 875 53.47] 69.91
UYWWX8 1] 1) 0.5 1.25 25| 0.9 1] 1 0.5 1] 0.628571| 50| 1] 1] 1] 100] 100| 1] 1] 1] 1 1] 0.75] 0.821429] 75| 1] 1] 0.75| 1] 0.8| 81.43| 88.89
Gwawmz o 50) o o 100 25| 0] 21.29] 52.78]
BFSPL6
(masik csoport) 0 0 0 0
ICTOIDE 1] 1 05| 1] 1.75 50| 1] 1] 1] 1] 0| 0| 1] 0.714 0| 1] 1] 1] 100] 100| 1] 1] 1] 1 1 1] 1] 1] 0]1.142857| 50| 91.97| 91.67| 86.44] 5|
HNRP2J [ 0 q 0] 0] 29.20[ 36.11] 3081
E3ZBMN i1 1 100 05| 0] 0.5 1 o 1 1 0571 25 1 1 i 100 50| 1 1 1 1 1 1 1 1]1.142857 50 1] 1 1 1 1 1 2167 72| 75. 106.37| 84.26] 80.04] 4
IN3RIXF 0] | 0] 0] | 0] 0] 0.00 -
[EQ03TU J
(masik csoport) o o 0 75| 100| 0 50 0
I9AINU 0 25 0 0] [ 50 50 1] 1 1 1 o 0 0.571429] 751 0.167] 72| 50. 57.10] 58.33] 60.02 3]
IVQENXJ
(mésik csoport) 0 0 o 0 0
FCLIET 1 1 1 50 1] 1 1 1 1 1] 1 1 2 50] o 100 75 1 1 1 1 1 1 o5 1 1 1]1.357143] 75] o 92 1014 1 840311111 96.96 5|
FzL2T4 0.1] 0.1[0.5[ 035 0075 05 1 0 1 0464286 75| 1] 0.9 02 1.5 02[ 02[ 02] 1 1 o 1 o o[0.514284) 50] 0 50 50.0 2] 44.20] 5000 49.13] B
NBLIYY 0.25] [0.125] 50 1] 1 0] 0| 0285714 50 1| 02| 06| 100, 50 0.5 0.25 0.25 1 1 050 05| 751 05 03 0.35 54.9 817 4313 6389 63.85 3]




